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TISKOVÁ INFORMACE
7. června 2018

AUTOBOND GROUP a.s. otevírá novou provozovnu TOYOTA v Opavě
Opava, 7. června 2018 - Společnost AUTOBOND GROUP a.s. otevřela počátkem letošního června nové prodejní a servisní centrum osobních automobilů značky Toyota v Opavě.
Nákladem několika desítek milionů korun vyrostl v Krnovské ulici č. 3025/108 na ploše přes 2 250 m2 moderní stánek největší světové automobilky současnosti. Služby zákazníkům v prodejně poskytují dva prodejci s jedním asistentem, zatímco v autoservisu pečují dva přijímací technici o rychlé a plynulé služby zákazníkům kompletně vybaveném čtyřmi zvedáky, klempírnou a lakovnou.
„O automobily značky Toyota je stále větší zájem. Jen za minulý rok jich společnost AUTOBOND GROUP v Moravskoslezském kraji, kde má své čtyři provozovny, prodala bezmála 1 000 kusů, což bylo o 39,3 % více než v roce předcházejícím,“ říká předseda představenstva společnosti Libor Šrámek. „Naše původní opavská pobočka v Opavě – Komárově už dávno nárokům zákazníků nevyhovovala, a proto jsme rádi, že můžeme naše zákazníky pozvat do nových prostor.“

Ve středu 20. června se bude v nové prodejně AUTOBOND GROUP Toyota v Opavě pořádat slavnostní Opening Day, kde si už od dopoledne budou moci zákazníci vyzkoušet téměř kompletní modelovou řadu vozů z produkce japonské automobilky a odpoledne se pak budou moci zúčastnit zábavního programu, jehož součástí bude i vystoupení populární hudební skupiny Mirai.

Kontakt pro média: 
Petr Tomšů, tel.: +420 734 266 178,  e-mail: petr.tomsu@autobond.cz
AUTOBOND GROUP a.s. vznikla v červnu 2006, přičemž investičním rozšiřováním a celorepublikovými akvizicemi se rozrostla tak, že nyní již nabízí svoje prodejní a poprodejní služby v provozovnách umístěných napříč teritoriem ČR od Karlových Varů přes Plzeň, Prahu, Ostravu-Hrabovou, Ostravu-Svinov, Opavu až po Třinec. AUTOBOND GROUP a.s. se již v roce 2011 zařadila mezi deset největších dealerů nových automobilů v ČR a patří k největším dealerům v sítích značek KIA, Nissan, Toyota, Suzuki a Mitsubishi. Značkové portfolio skupiny zahrnuje kromě již zmíněných také Ford a Subaru. Od roku 2017 má společnost první dceřinou firmu RENT EXPERT, s.r.o., do které byla vyčleněna půjčovna automobilů.
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